
В ході конструктивної та відвертої розмови 
Командувач об’єднаних сил пояснив Дмитру 
Ярошу, що у своєму інтерв’ю виданню 
«Обозреватель» від 
9 липня 2018 року він зазначив три категорії 
людей, які на даний час не мають права 
знаходитись на передньому краї, безпосередньо 
у бойових порядках ЗС України.

До них відносяться:
- Особи, які раніше відвідували підрозділи на 

передньому краї з метою власного піару або у 
власних меркантильних інтересах. Саме до цієї 
категорії відносяться слова: «Люди, які раніше 
їздили для виконання незрозумілих завдань у 
зону бойових дій»;

- Особи, які не мають законного права мати 
зброю;

- Особи, які офіційно не включені до складу 
Об’єднаних сил.

Командувач об’єднаних сил підкреслив, що 
саме законодавством України не врегульоване 

питання участі бійців УДА у бойових діях на 
передньому краї, безпосередньо у бойових 
порядках ЗС України.

Торкнувшись теми добровольців, генерал-
лейтенант Наєв наголосив, що вважає 
добровольцями всіх, без поділу на тих, хто 
служить у Збройних Силах України, 
Національній Гвардії, Службі безпеки України, 
та інших складових сектору безпеки та оборони, 
а також відносить до цієї категорії бійців 
добровольчих батальйонів ЗСУ, МВС, УДА та 
ДУК ПС.

Командування Об’єднаних сил цінує вклад 
кожного добровольця у справу боротьби з 
російськім агресором, не розділяючи 
добровольців ні за належністю, ні за сферою 
діяльності.

В ході подальшої розмови були обговорені 
питання участі вмотивованих бійців УДА у 
складі всіх видів і родів Збройних Сил України 
(в тому числі – у складі повноцінного 

підрозділу) за умов укладення контракту (в тому 
числі – короткострокового). Було запропоновано 
проходження військової служби в резерві у 
складі бойових військових частин спеціального 
призначення, розвідки та в підрозділах 
територіальної оборони. Командувач об’єднаних 
сил запевнив, що у разі прийняття позитивного 
рішення бійцями УДА, сприятиме проходженню 
служби в інших силових відомствах сектору 
безпеки та оборони зі складу Об’єднаних сил.

Генерал-лейтенант Сергій Наєв та Дмитро 
Ярош обговорили можливу участь бійців УДА у 
підготовці сил для охорони державного кордону, 
підрозділів територіальної оборони, та інших 
ініціатив очільника УДА.

Командування Об’єднаних сил підкреслює 
готовність до діалогу на основі верховенства 
права та в рамках чинного законодавства.

Разом переможемо! Рухаємося далі!
Слава Україні!

Прес-служба ООС

У складі військ Операції о днанихб’є
сил воюють патріоти

Фото Управління зв’язків з громадськістю Збройних Сил України

Нещодавно в районі проведення операції Об’єднаних сил у місті Краматорську відбулася зустріч 
Командувача об’єднаних сил генерал-лейтенанта Сергія Наєва з очільником Української Добровольчої Армії, 
народним депутатом України восьмого скликання Дмитром Ярошем.

ВІТАЄМО ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ!ВІТАЄМО ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ!



«ПРИВИД», який НАВОДИВ ЖАХ НА ВОРОГІВ
5 серпня 2014 року розпочалася військова біографія корінного донеччанина 18-річного Олексія 

Гокова. У Запорізькому обласному військкоматі він отримав мобілізаційне розпорядження і відбув до 
місця служби. Батько із розумінням поставився до рішення сина. Кадровий військовий, він важко 
переживав події, які відбувалися на Донбасі. У родині Олексія три покоління присвятили життя великій 
справі — захисту Вітчизни. Тому й Гоков-молодший піти іншим шляхом не міг.

Бригаду, в яку він потрапив служити, відразу передислокували до району бойових дій, під 
Старобешеве. Вчитися воювати доводилося на ходу. Хлопець став до строю гаубичної батареї 152-мм 
гармат. Спочатку він воював у взводі охорони, прикривав розрахунки під час виходу на вогневі рубежі та 
безпосереднього ведення стрільби. Згодом, у вересні 2014 року, вже обіймаючи посаду корегувальника 
вогню, разом зі ще одним добровольцем прапорщиком Юзвенком хлопець вирушив на ротацію до ДАПу.

Його «робочим місцем» стала одна з диспетчерських веж. Завдання було чітким та конкретним — 
забезпечити прикриття периметру донецького аеропорту. Через безперервні спроби росіян захопити 
термінали воно було досить важливим і складним. Окрім цього, Олексій мав оперативно передавати 
координати місць, звідки окупанти вели вогонь з артилерії і танків, та вносити необхідні корективи у 
ведення вогню нашою артилерією. Робити це доводилося під безперервними ворожими обстрілами.

Загалом «Бродяга» провів на диспетчерській вежі ДАПу два місяці. 
Між собою вороги назвали його «Привид». Вони не могли зрозуміти, як цьому хлопчині впродовж 

стількох днів вдається залишатися неушкодженим на обмеженому бетонному просторі й водночас 
пильно стежити за кожним їхнім кроком?

Зараз кавалер орденів «За мужність» та «Народний Герой України» сержант Олексій Гоков продовжує 
службу у складі підрозділу морської піхоти. А його бойовий досвід та висока мотивація допомагають 
нашим воїнам досягати відмінних результатів при виконанні нових бойових завдань.

(зі скороченням - https://www.facebook.com/kommander.nord/posts/1039359279578203?__tn__=K-R)
Олександр КІНДСФАТЕР, «Народна армія»

Друг Тихон – найстарший доброволець Української добровольчої армії
Війна, на яку він пішов була, вже не першою для Бориса Мельника. З російською імперією, він, вважай, 

бореться, якщо не все життя, то пів сотні років щонайменше. Бо такий в нього характер – козацький. 
Почалася вона для нього ще в молодості, коли разом з відомим скульптором і етнографом Іваном 
Макаровичем Гончарем хлопцем збирав відому колекцію, ікон, вишивки, народної скульптури, світлин,  які 
потім стали основою музею митця. 

За ці роки війни він різного набачився. Служив «автоботом» у «Кума», тобто ремонтував техніку 
добровольців в автороті. Потім подався в Піски, з якого комбат «Чорний» намагався його спровадити, адже 
ремонтників в тилу не вистачало, всі рвалися на передок. 

Потім «Тихон» возив боєкомплект під Старогнатівку вщент переповненою вантажівкою — лише ПТУРів 
півтора десятка та снарядів не одна сотня готових до бою.

Опісля «Тихону» та піхоті довелося відходити від наступу танків... А вночі він слухав «музику». Наші так 
гатили по ворогу з «градів», танків, гармат, що йому це здавалося симфонією. Потім, таку ж «музику» він 
слухав в Авдіївці, коли вже сапером підривав дорогу, аби в заасфальтованій й забетонованій на метр чи 
більше  землі «промки» хлопці могли вирити окопи та закріпитися.

... За тією музикою «Тихон» сьогодні сумує. Зараз, каже позиційна війна і він в тилу. Ходить у наряди, 
дивиться за господарством. Комусь же треба це робити. Служба, як кажуть в таких випадках, «через день на 
ремень». Словом, нудота.  Та він вірить, що почує симфонію війни…

(зі скороченням)  Леонід Логвиненко, Інформаційна служба Навчального центру УДА

З плеяди «кіборгів»
Молодший сержант Андрій виконує бойові завдання в 

мотопіхотному підрозділі однієї з частин, що утримує позиції 
на лінії розмежування неподалік окупованого Донецька. Він, як 
зазначають командири, один із найдосвідченіших, найкращих 
воїнів підрозділу. 

Бойове хрещення Андрій пройшов у серпні 2014 року в 
ДАПі, де до 3 жовтня разом із побратимами відбив десятки атак 
противника на Донецький аеропорт, за що товариші називають 
його одним із легендарних «кіборгів».

З перших днів вересня 2014 року підрозділи 93-ї бригади 
були залучені безпосередньо до оборони Донецького 
аеропорту. Воїни бригади зайняли позиції у старому і новому 
терміналах та на вежі управління.

Андрію добре запам'ятався один із боїв, коли йому разом з 
товаришами вдалося знешкодити ворожий Т-72. Цей танк 
добряче дошкуляв оборонцям аеропорту. Раптово вискакував 
із-за ангарів і прицільно обстрілював наші позиції коли йому 
заманеться.

Ранок 28 вересня як завжди розпочався з важких 
артобстрілів, ударів «Градів». З боку «Спартака» полізла піхота 
і танки. Андрій знаходився на 2-му поверсі старого терміналу. 
Раптом на злітну смугу вискочив російський Т-72 і почав 

заходити в тил оборонцям старого терміналу. Андрій з товаришами відкрили по танку вогонь з гранатометів і зрештою його знешкодили. 
Згодом Андрій воював під Маріуполем, Волновахою, Кримським. За цей час підписав контракт з ЗСУ і прагне служити до самої перемоги 

над ворогом, до повного повернення окупованих російськими терористами територій Донбасу до складу України.
(зі скороченням https://www.facebook.com/pressjfo.news/posts/455819404910681)

Олександр Парій, мобільна прес-група ОТУ «Схід»
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Подруга Діва – парамедик Української добровольчої армії
Дорога на цю війну, як і в більшості жінок, у неї була складнішою ніж у чоловіків. Чоловіки 

чомусь вирішили, що війна – це нежіноча справа, і Діві, коли вона, врешті-решт, потрапила до 
Полтавського запасного батальйону, належало довести, що сильна стать помиляється. Навпаки 
просила командирів, аби ставилися до неї, жінки, як до рівні чоловікам.

А рівнею їм бути не так просто. І тих й інших ганяли в запасному батальйоні, поки сім потів зійде: 
рукопашна, тактика, стрільба з автомата...  

Комбат друг Чорний оприділив її у Медичну службу, тоді як вона понад усе хотіла потрапити в 
штурмовий підрозділ 5-го Окремого батальйону. Та ще й чітко наголосив: «Не маєш вибору». Діва 
підкорилася наказу, але умовила командира, аби той дозволив пройти місячний курс бойової 
підготовки у друга Шугая. Про це дівчина мовчить, а інші, хто в курсі, розповідають, що коли від 
хлопців вимагали віджатися, скажімо 30 разів, то від дівчини — на десяток віджимань більше... 
Словом, ганяв до сьомого поту. Можливо, Шугай так по-своєму жалів дівчину, беріг від війни, 
сподівався, що вона не витримає й відмовиться від думки потрапити в штурмовий підрозділ, а отже в 
пекло... Діва ж витримала.

- Бігала, віджималася — все на рівні з пацанами,– хвалиться вона.– Хлопці визнали мене за свою, 
почали звикати до мене і розмовляти між собою на теми, на які зазвичай при жінках не говорть. 
Кажуть: «Це ж братусік наш».

У Медичній службі батальйону Діва опановує премудрості парамедика, які, звісно, знадобляться 
їй, коли вона стане бійцем-рятувальником. 

Про 5-й Окремий батальйон Української добровольчої армії, сьогодні мовчать, але саме вони 
реально є тією силою, котра тримає одну з найгарячіших точок Донбасу – Авдіївці. Тримає, не маючи 
від держави ні статусу учасників бойових дій, ні пільг, навіть тоді коли гинуть хлопці. 

(зі скороченням)  Леонід Логвиненко, Інформаційна служба Навчального центру УДА

«Якщо не я, то хто?»
23-річний сержант Владислав на позивний «Жовтий» у Збройних Силах України з 18 років. 

Пішов до війська за контрактом одразу ж після закінчення одного з навчальних закладів рідного 
Ужгорода. За цивільною освітою – столяр. А за військовим фахом ким тільки не довелося бути. Нині 
він – командир позиції на передньому краю півдня Донеччини. 

Воює Владислав з першого ж дня гібридної війни, розв'язаної Росією проти незалежної України. 
На Донбасі у складі бригади вже вшосте. Брав участь у багатьох бойових діях, досвіду набрався на 
все життя. А особливо пам'ятною подією для нього залишилася оборона Луганського аеропорту.

– В липні 2014 року ми туди заїхали, – згадує Владислав, котрий тоді був навідником-
оператором БМП-2, – і потрапили в кільце, в якому пробули два тижні майже без продуктів, води, 
паливно-мастильних матеріалів. Закінчувалися боєприпаси. Обстрілювали нас іноді прямою 
наводкою з танків, але головним чином – з «Градів». Отоді я побачив, що таке фосфорні снаряди, 
якими росіяни спалювали все навкруги. Та що говорити, важко було. Багато друзів загинули. 
Спілкуєшся з хлопцями, аж тут прилетіло і когось вже немає. На жаль, загинуло й чимало прекрасних 
офіцерів. Всі разом воювали, працювали, бліндажі облаштовували, окопи копали, з одного котелка, 
як то кажуть, їли. Тобто, було справжнє фронтове братство. Коли ми заїхали, там все було красиво, 
тільки термінал трохи пошкоджений. Коли ж 31 серпня залишали Луганський аеропорт, там вже були 
самі руїни. Але ми витримали. Завдання треба було виконувати. Бо – якщо не я, то хто?

Незважаючи на отримане поранення під селом Весела Гора на Луганщині, Владислав 
залишається в строю. Вдома, в Ужгороді, на нього чекають батьки і кохана дівчина. Вони знають, що 
хлопець захищає Батьківщину, і пишаються ним. За такої міцної підтримки Владислав планує і після 
Перемоги над ворогом все своє подальше життя присвятити армії.

(зі скороченням https://www.facebook.com/pressjfo.news/posts/470768976749057)
Олег Яновський-Шпак, мобільна прес-група, м. Маріуполь

Друг Сокіл - капітан збірної Іnvictus Games Team Ukraine 2018
Своє життя присвятив служінню народу та країні. Впродовж служби у складі ЗСУ і 

дотепер займається спортом – це хобі, що у юнацькі роки принесло йому звання майстер 
спорту з веслування на байдарках, тепер капітанство у складі Національної збірної 
Іnvictus Games Team Ukraine 2018.

12 травня 2018р. під час відбору учасників до Національної збірної України, що 
пройшов у Києві, Сергій Ільницький у дисципліні "веслування на тренажерах" виборов 
золоту медаль, а у "пауерліфтингу" - бронзу. У серпні 2018р. на офіційній прес - 
конференції його було представлено як капітана збірної Іnvictus Games Team Ukraine 2018.

Сергій Ільницький: «Ігри Нескорених - це демонстрація сили та волі людей, котрі 
незважаючи на поранення, інвалідності та хвороби отримані під час виконання 
військового обов'язку, знаходять сили та можливості бути активними, тренуватися та 
змагатися, доводячи своїм прикладом незламність духу. Це нові можливості, нові 
знайомства та нові друзі як в Україні, так і всьому світі! Це доведення того, що Україна 
може, та хоче бути рівною серед рівних, вибравши курс євроінтеграції та вступу до НАТО!

Це буде вперше, коли мені доручено виносити Державний прапор України на 
відкритті такого високого рівня змагань, як Invictus Games, та представлення нашої команди на міжнародній арені. Я пишаюся цим, та відчуваю 
всю відповідальність за результати, які очікують від команди на цих змаганнях. Для мене особисто Державний прапор України це - символ 
нашої незалежності, це символ вільної, непереможної та сповненої гідності людини, це символ нескореності та свободи. Війна за незалежність 
продовжується.

Вже четвертий рік полковник Сергій Ільницький несе службу в Українській добровольчій армії. Разом з ним добровольчий чин вибрав і 
його син, котрий врятував не одне життя під час несення служби у добровольчому медичному батальйоні «Госпітальєри».

(за матеріалами Інформаційної служби Навчального центру УДА)

побратимами з добровольцями Української добровольчої арміїВоїни і командири Збройних Сил України є бойовими 

https://www.facebook.com/pressjfo.news/posts/455819404910681


«ПРИВИД», який НАВОДИВ ЖАХ НА ВОРОГІВ
5 серпня 2014 року розпочалася військова біографія корінного донеччанина 18-річного Олексія 

Гокова. У Запорізькому обласному військкоматі він отримав мобілізаційне розпорядження і відбув до 
місця служби. Батько із розумінням поставився до рішення сина. Кадровий військовий, він важко 
переживав події, які відбувалися на Донбасі. У родині Олексія три покоління присвятили життя великій 
справі — захисту Вітчизни. Тому й Гоков-молодший піти іншим шляхом не міг.

Бригаду, в яку він потрапив служити, відразу передислокували до району бойових дій, під 
Старобешеве. Вчитися воювати доводилося на ходу. Хлопець став до строю гаубичної батареї 152-мм 
гармат. Спочатку він воював у взводі охорони, прикривав розрахунки під час виходу на вогневі рубежі та 
безпосереднього ведення стрільби. Згодом, у вересні 2014 року, вже обіймаючи посаду корегувальника 
вогню, разом зі ще одним добровольцем прапорщиком Юзвенком хлопець вирушив на ротацію до ДАПу.

Його «робочим місцем» стала одна з диспетчерських веж. Завдання було чітким та конкретним — 
забезпечити прикриття периметру донецького аеропорту. Через безперервні спроби росіян захопити 
термінали воно було досить важливим і складним. Окрім цього, Олексій мав оперативно передавати 
координати місць, звідки окупанти вели вогонь з артилерії і танків, та вносити необхідні корективи у 
ведення вогню нашою артилерією. Робити це доводилося під безперервними ворожими обстрілами.

Загалом «Бродяга» провів на диспетчерській вежі ДАПу два місяці. 
Між собою вороги назвали його «Привид». Вони не могли зрозуміти, як цьому хлопчині впродовж 

стількох днів вдається залишатися неушкодженим на обмеженому бетонному просторі й водночас 
пильно стежити за кожним їхнім кроком?

Зараз кавалер орденів «За мужність» та «Народний Герой України» сержант Олексій Гоков продовжує 
службу у складі підрозділу морської піхоти. А його бойовий досвід та висока мотивація допомагають 
нашим воїнам досягати відмінних результатів при виконанні нових бойових завдань.

(зі скороченням - https://www.facebook.com/kommander.nord/posts/1039359279578203?__tn__=K-R)
Олександр КІНДСФАТЕР, «Народна армія»

Друг Тихон – найстарший доброволець Української добровольчої армії
Війна, на яку він пішов була, вже не першою для Бориса Мельника. З російською імперією, він, вважай, 

бореться, якщо не все життя, то пів сотні років щонайменше. Бо такий в нього характер – козацький. 
Почалася вона для нього ще в молодості, коли разом з відомим скульптором і етнографом Іваном 
Макаровичем Гончарем хлопцем збирав відому колекцію, ікон, вишивки, народної скульптури, світлин,  які 
потім стали основою музею митця. 

За ці роки війни він різного набачився. Служив «автоботом» у «Кума», тобто ремонтував техніку 
добровольців в автороті. Потім подався в Піски, з якого комбат «Чорний» намагався його спровадити, адже 
ремонтників в тилу не вистачало, всі рвалися на передок. 

Потім «Тихон» возив боєкомплект під Старогнатівку вщент переповненою вантажівкою — лише ПТУРів 
півтора десятка та снарядів не одна сотня готових до бою.

Опісля «Тихону» та піхоті довелося відходити від наступу танків... А вночі він слухав «музику». Наші так 
гатили по ворогу з «градів», танків, гармат, що йому це здавалося симфонією. Потім, таку ж «музику» він 
слухав в Авдіївці, коли вже сапером підривав дорогу, аби в заасфальтованій й забетонованій на метр чи 
більше  землі «промки» хлопці могли вирити окопи та закріпитися.

... За тією музикою «Тихон» сьогодні сумує. Зараз, каже позиційна війна і він в тилу. Ходить у наряди, 
дивиться за господарством. Комусь же треба це робити. Служба, як кажуть в таких випадках, «через день на 
ремень». Словом, нудота.  Та він вірить, що почує симфонію війни…

(зі скороченням)  Леонід Логвиненко, Інформаційна служба Навчального центру УДА

З плеяди «кіборгів»
Молодший сержант Андрій виконує бойові завдання в 

мотопіхотному підрозділі однієї з частин, що утримує позиції 
на лінії розмежування неподалік окупованого Донецька. Він, як 
зазначають командири, один із найдосвідченіших, найкращих 
воїнів підрозділу. 

Бойове хрещення Андрій пройшов у серпні 2014 року в 
ДАПі, де до 3 жовтня разом із побратимами відбив десятки атак 
противника на Донецький аеропорт, за що товариші називають 
його одним із легендарних «кіборгів».

З перших днів вересня 2014 року підрозділи 93-ї бригади 
були залучені безпосередньо до оборони Донецького 
аеропорту. Воїни бригади зайняли позиції у старому і новому 
терміналах та на вежі управління.

Андрію добре запам'ятався один із боїв, коли йому разом з 
товаришами вдалося знешкодити ворожий Т-72. Цей танк 
добряче дошкуляв оборонцям аеропорту. Раптово вискакував 
із-за ангарів і прицільно обстрілював наші позиції коли йому 
заманеться.

Ранок 28 вересня як завжди розпочався з важких 
артобстрілів, ударів «Градів». З боку «Спартака» полізла піхота 
і танки. Андрій знаходився на 2-му поверсі старого терміналу. 
Раптом на злітну смугу вискочив російський Т-72 і почав 

заходити в тил оборонцям старого терміналу. Андрій з товаришами відкрили по танку вогонь з гранатометів і зрештою його знешкодили. 
Згодом Андрій воював під Маріуполем, Волновахою, Кримським. За цей час підписав контракт з ЗСУ і прагне служити до самої перемоги 

над ворогом, до повного повернення окупованих російськими терористами територій Донбасу до складу України.
(зі скороченням https://www.facebook.com/pressjfo.news/posts/455819404910681)

Олександр Парій, мобільна прес-група ОТУ «Схід»
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Подруга Діва – парамедик Української добровольчої армії
Дорога на цю війну, як і в більшості жінок, у неї була складнішою ніж у чоловіків. Чоловіки 

чомусь вирішили, що війна – це нежіноча справа, і Діві, коли вона, врешті-решт, потрапила до 
Полтавського запасного батальйону, належало довести, що сильна стать помиляється. Навпаки 
просила командирів, аби ставилися до неї, жінки, як до рівні чоловікам.

А рівнею їм бути не так просто. І тих й інших ганяли в запасному батальйоні, поки сім потів зійде: 
рукопашна, тактика, стрільба з автомата...  

Комбат друг Чорний оприділив її у Медичну службу, тоді як вона понад усе хотіла потрапити в 
штурмовий підрозділ 5-го Окремого батальйону. Та ще й чітко наголосив: «Не маєш вибору». Діва 
підкорилася наказу, але умовила командира, аби той дозволив пройти місячний курс бойової 
підготовки у друга Шугая. Про це дівчина мовчить, а інші, хто в курсі, розповідають, що коли від 
хлопців вимагали віджатися, скажімо 30 разів, то від дівчини — на десяток віджимань більше... 
Словом, ганяв до сьомого поту. Можливо, Шугай так по-своєму жалів дівчину, беріг від війни, 
сподівався, що вона не витримає й відмовиться від думки потрапити в штурмовий підрозділ, а отже в 
пекло... Діва ж витримала.

- Бігала, віджималася — все на рівні з пацанами,– хвалиться вона.– Хлопці визнали мене за свою, 
почали звикати до мене і розмовляти між собою на теми, на які зазвичай при жінках не говорть. 
Кажуть: «Це ж братусік наш».

У Медичній службі батальйону Діва опановує премудрості парамедика, які, звісно, знадобляться 
їй, коли вона стане бійцем-рятувальником. 

Про 5-й Окремий батальйон Української добровольчої армії, сьогодні мовчать, але саме вони 
реально є тією силою, котра тримає одну з найгарячіших точок Донбасу – Авдіївці. Тримає, не маючи 
від держави ні статусу учасників бойових дій, ні пільг, навіть тоді коли гинуть хлопці. 

(зі скороченням)  Леонід Логвиненко, Інформаційна служба Навчального центру УДА

«Якщо не я, то хто?»
23-річний сержант Владислав на позивний «Жовтий» у Збройних Силах України з 18 років. 

Пішов до війська за контрактом одразу ж після закінчення одного з навчальних закладів рідного 
Ужгорода. За цивільною освітою – столяр. А за військовим фахом ким тільки не довелося бути. Нині 
він – командир позиції на передньому краю півдня Донеччини. 

Воює Владислав з першого ж дня гібридної війни, розв'язаної Росією проти незалежної України. 
На Донбасі у складі бригади вже вшосте. Брав участь у багатьох бойових діях, досвіду набрався на 
все життя. А особливо пам'ятною подією для нього залишилася оборона Луганського аеропорту.

– В липні 2014 року ми туди заїхали, – згадує Владислав, котрий тоді був навідником-
оператором БМП-2, – і потрапили в кільце, в якому пробули два тижні майже без продуктів, води, 
паливно-мастильних матеріалів. Закінчувалися боєприпаси. Обстрілювали нас іноді прямою 
наводкою з танків, але головним чином – з «Градів». Отоді я побачив, що таке фосфорні снаряди, 
якими росіяни спалювали все навкруги. Та що говорити, важко було. Багато друзів загинули. 
Спілкуєшся з хлопцями, аж тут прилетіло і когось вже немає. На жаль, загинуло й чимало прекрасних 
офіцерів. Всі разом воювали, працювали, бліндажі облаштовували, окопи копали, з одного котелка, 
як то кажуть, їли. Тобто, було справжнє фронтове братство. Коли ми заїхали, там все було красиво, 
тільки термінал трохи пошкоджений. Коли ж 31 серпня залишали Луганський аеропорт, там вже були 
самі руїни. Але ми витримали. Завдання треба було виконувати. Бо – якщо не я, то хто?

Незважаючи на отримане поранення під селом Весела Гора на Луганщині, Владислав 
залишається в строю. Вдома, в Ужгороді, на нього чекають батьки і кохана дівчина. Вони знають, що 
хлопець захищає Батьківщину, і пишаються ним. За такої міцної підтримки Владислав планує і після 
Перемоги над ворогом все своє подальше життя присвятити армії.

(зі скороченням https://www.facebook.com/pressjfo.news/posts/470768976749057)
Олег Яновський-Шпак, мобільна прес-група, м. Маріуполь

Друг Сокіл - капітан збірної Іnvictus Games Team Ukraine 2018
Своє життя присвятив служінню народу та країні. Впродовж служби у складі ЗСУ і 

дотепер займається спортом – це хобі, що у юнацькі роки принесло йому звання майстер 
спорту з веслування на байдарках, тепер капітанство у складі Національної збірної 
Іnvictus Games Team Ukraine 2018.

12 травня 2018р. під час відбору учасників до Національної збірної України, що 
пройшов у Києві, Сергій Ільницький у дисципліні "веслування на тренажерах" виборов 
золоту медаль, а у "пауерліфтингу" - бронзу. У серпні 2018р. на офіційній прес - 
конференції його було представлено як капітана збірної Іnvictus Games Team Ukraine 2018.

Сергій Ільницький: «Ігри Нескорених - це демонстрація сили та волі людей, котрі 
незважаючи на поранення, інвалідності та хвороби отримані під час виконання 
військового обов'язку, знаходять сили та можливості бути активними, тренуватися та 
змагатися, доводячи своїм прикладом незламність духу. Це нові можливості, нові 
знайомства та нові друзі як в Україні, так і всьому світі! Це доведення того, що Україна 
може, та хоче бути рівною серед рівних, вибравши курс євроінтеграції та вступу до НАТО!

Це буде вперше, коли мені доручено виносити Державний прапор України на 
відкритті такого високого рівня змагань, як Invictus Games, та представлення нашої команди на міжнародній арені. Я пишаюся цим, та відчуваю 
всю відповідальність за результати, які очікують від команди на цих змаганнях. Для мене особисто Державний прапор України це - символ 
нашої незалежності, це символ вільної, непереможної та сповненої гідності людини, це символ нескореності та свободи. Війна за незалежність 
продовжується.

Вже четвертий рік полковник Сергій Ільницький несе службу в Українській добровольчій армії. Разом з ним добровольчий чин вибрав і 
його син, котрий врятував не одне життя під час несення служби у добровольчому медичному батальйоні «Госпітальєри».

(за матеріалами Інформаційної служби Навчального центру УДА)

побратимами з добровольцями Української добровольчої арміїВоїни і командири Збройних Сил України є бойовими 

https://www.facebook.com/pressjfo.news/posts/455819404910681
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Усі ми солдати України, незважаючи на чини і ранги. Цей Бойовий бюлетень підготовлено саме для Вас. Нам важливі Ваші думки і переживання. Напишіть нам про це. 
Ваші фотографії і статті ми опублікуємо у наступних номерах. Видання не комерційне. Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних назв та інших відомостей несуть автори публікацій. 

Наші контакти: е-mail: vspr22@ukr.net; www.facebook.com /Бойовий бюлетень-350122962046015

Шаблею і Вітчизною
Сергій Пущенко (друг Маестро) – художник - доброволець Української 

добровольчої армії з травня 2015 року по квітень 2017 року, перебуваючи з 
одним із добровольчих батальйонів, художник творить мистецький літопис 
російсько-української війни початку ХХІ століття – з натури пише серію 
етюдів та 110 портретів героїв-добровольців.

Книга-альбом «Портрети добровольців на війні» містить 106 портретів, 
створених 
художником з натури 
у 5-му ОБат ДУК 
«ПС» і 5-му ОБат 
УДА.

З них – 55 
портретів виконано 
олійними фарбами на 

полотні, 51 портрет – графічними матеріалами на папері та картоні. До 
книги увійшли також 13 колажів автора. Поряд з портретом кожного 
змальованого героя в книзі-альбомі надруковані й їхні висловлювання, 

написані ними власноруч на 
зворотній стороні 
мистецького твору. У книгу-
альбом увійшли також 67 
авторських світлин із життя та боротьби батальйону, а також світлини бійців, 
волонтерів та фотографів, що створюють непересічне історичне тло, на якому і 
народжувалась мистецька серія «Портрети добровольців на війні».

Художник Сергій Пущенко ніколи не творив собі кумирів: ані в житті, ані в 
мистецтві, однак беззаперечно звик шанувати як митців минулого, так і своїх 
сучасників, насамперед за талант і подвижницьку працю, та, мабуть, найбільше 
він, як художник за покликанням і воїн за переконаннями, поважає людей за 
готовність до безкомпромісної боротьби, до самопожертви в ім'я України. 
Мистецтво і Україна – дві іпостасі художника Сергія Пущенка.

                                                                                                                  (зі скороченням) Анатолій Стожук, Інформаційна служба Навчального центру УДА

Теплі іграшки– Герої Української 
добровольчої армії 

Богдан Савлюк – івано-франківський скульптор-
мультиплікатор, автор крафтової майстерні рукотворів 
Теплі Іграшки.

Перші свої скульптури, філософ за освітою, 
створював зі снігу. Так, деякі сніговики побачили першу 
зачистку Майдана у грудні 2013р. А через рік у руки 
потрапила полімерна глина із якої почали 
народжуватись мініатюри. У 2015р., хобі перетворилось 
у професію. Власне, майстерню породила ідея 
створення іграшок українських героїв, які були б 
альтернативою іноземним супермену, губці бобу, 
бетмену. В результаті розвитку майстерні, мініатюри 

припали до душі не тільки дітям, а й дорослим. Ідейником нової серії іграшок про 
добровольців є Тарас Шнайдер – волонтер УДА з Прикарпаття.

Серія мініатюр складається з десяти іграшок: 
Провідник Дмитро Ярош, Госпітальєр Яна, 
Комбат Чорний, Комбат Червень, Сапер Покутяка, 
Розвідниця Оленка, Артилерист Самітник, 
Жандарм Смерека, Капелан Прудкий, Друг 
Гатило.

У скульптурах відображається українська 
історія та культура. На сьогодні, Теплі Іграшки 
налічують 5 колекцій: «Гуцули», «Вояки УПА», 
«Козаки», «Українська добровольча армія» та 
«Серцеїди 18+».

Богдан є автором двох мультфільмів про УПА «Воїни Лісу» та кліпу гурту Kozak 
System «Фарисейська», в яких головні ролі зіграли мініатюри майстерні Теплі Іграшки.

Інформаційна служба Навчального центру УДА

 Не сумуй козаче! Не журися воїн!

Не сумуй козаче! Не журися воїн!
Ви святі герої на своїй землі!
Впала вам на плечі дуже тяжка доля,
Боронити землю, гнати ворогів!

Стали ви до бою, міцною стіною!
Вірні побратими! Друзі бойові!
Ви тримали небо, лицарі-герої!
Не зганьбили Неньки вірниї сини!

Не було вам страху, скрізь
вогонь та пекло!
І лякався ворог, як співали ви!
Не встояли мури – ви стіною стали!
Наче ви з металу, наші козаки!

І вклонюсь до долу, перед образами,
На каміннях сірих, кращіх зі синів!
Ви служите браття на небесних 
чатах!
Не забуде Ненька лицарів своїх!

Не сумуй козаче! Не журися воїн!
Ви святі герої на своїй землі!
Україна – мати! Вас вітає з святом!
Лицарі – герої! Справжні козаки!
                                     Олег Федотов,

військовослужбовець ЗСУ

Найкращі твори пишуться в окопі 
олівцем на прикладі
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